

प्रतिदिन अखबार प्रभात



किसानों का आक्रोश



अमरावती : पेढी प्रकल्प मुद्दे पर जिलाधीश कार्यालय पर जीप पर सवार होकर जाता एक किसान.फोटो -जय.

अमरावती, प्रतिनिधि, 23 अप्रैल - सोमवार को चिलचिलाती धूप में अपनी न्यायोचित मांगों के लिए किसानों का प्रशासन व सरकार के खिलाफ जबर्दस्त आक्रोश देखा गया. किसान संघर्ष समिति ने तुअर खरीदी पुनः शुरु करने की मांग को लेकर एसडीओ इब्राहिम चौधरी की मेज पर तुअर व चना फेंककर अपनी मांग रखी. हरीभाऊ मोहोड़ व प्रकाश साबले ने आंदोलन का नेतृत्व किया. वहीं विगत 6 वर्षों से पुनर्वास का इंतजार कर रहे पेढी प्रकल्पग्रस्तों ने अधिक मुआवजा और अन्य मांगों को लेकर भातकुली रोड की फसल मंडी से मोर्चा निकाला. मोर्चे में सैकड़ों की तादाद में किसान ट्रैक्टर और बैलगाड़ियों को लेकर सहभागी हुए थे. अनेक किसान तपती धूप में पैदल जिलाधीश कार्यालय पर पहुंचे. अपने ही सरकार के खिलाफ आंदोलन में भाजपा पदाधिकारी भी शामिल हुए मोर्चे में किसान-खेत मजदूर एकता, एक धरण एक न्याय के नारे बुलंद किए गए. इस बांध के लिए सम्पादित जमीन को पहले सिर्फ 60 हजार रुपये प्रति एकड़ मुआवजा दिया गया था. अतिरिक्त मुआवजा मिलने के लिए मोर्चा निकाला गया. भाजपा प्रदेश प्रवक्ता शिवराय कुलकर्णी, पूर्व पार्षद मिलिंद बांबल, श्रीकांत राठी ने मोर्चे का नेतृत्व किया. तहसील कार्यालय व जिलाधीश कार्यालय पर किसानों का आक्रोश देखते हुए पुलिस ने तगाड़ा बंदोबस्त तैनात किया था. (विस्तृत समाचार पेज / 11)



अमरावती: तहसील कार्यालय में शेतकरी संघर्ष समिति के किसान तुअर मेज पर फेंकते हुए.फोटो -जय स्टूडियो.

मनपा का कनिष्ठ लिपिक गिरफ्तार

प्रतिनिधि, 23 अप्रैल अमरावती - महानगर पालिका आयुक्त कार्यालय में कनिष्ठ लिपिक के रूप में कार्यरत योगेश महारुद्र कोल्हे (37, गोपाल नगर) को 1000 रुपए की रिश्त लेते हुए सोमवार की शाम 4.10 बजे के दौरान रंगेहाथ गिरफ्तार किया गया. शिकायतकर्ता ठेकेदार है. मनपा अंतर्गत किए गए चार कामों के बिल पर वरिष्ठों के हस्ताक्षर लेने के लिए शुरूआत में आरोपी ने बिल के 1



अमरावती : पालिका कार्यालय व इन्सेट में लिपिक कोल्हे.फोटो -जय.

ले रहा था 1000 रुपए की रिश्त प्रतिशत 2 हजार की मांग की थी. सुलह के बाद 1 हजार में सोदा तय हुआ. सोमवार को मनपा आयुक्त कार्यालय परिसर में जाल बिछाकर आरोपी कोल्हे को रंगेहाथ पकड़कर उसे कोतवाली पुलिस के हवाले किया गया. इस कार्रवाई में डीवायएसपी जयंत राऊत, हवलदार चंद्रशेखर दहेकर, सुनील वन्हाड़े, अभय वाघ, चंद्रकांत जनबंधु ने हिस्सा लिया.

गिरफ्तार तीन आरोपियों को एक दिन का पीसीआर



दौड़ा-दौड़ा कर हत्या करने का मामला

गंगाराजम ने दो घंटे पहले बेटी से की थी वीडियो कॉलिंग



अमरावती : मृतक गंगाराजम कल्लू की पत्नी व बेटी शोकमग्न अवस्था में. फोटो -जय स्टूडियो, अमरावती

अपने पिता से मिलने वाली थी. तेलंगाना के छोटे से गांव जगीत्याल के रहनेवाले गंगाराजम कल्लू का हंसता खेला परिवार था. गंगाराजम के परिवार में मां राजबाई, पिता गंगा, पत्नी रानी, 5 वर्षीय बेटी के. वर्षनी, 13 वर्षीय बेटा के. कौशिक है. गंगाराजम अपने परिवार का पालन पोषण करने हेतु रुपए कमाने के लिए अपना राज्य छोड़कर सैकड़ों मील दूर महाराष्ट्र के अमरावती

गुरुकृपा कॉलोनी में 1.85 लाख की घरफोड़ी

प्रतिनिधि, 23 अप्रैल अमरावती- शहर पुलिस आयुक्तालय के फ्रेजरपुरा पुलिस थाना परिसर में एक माह के भीतर तीन बड़ी चोरियों को अंजाम देने के बाद थाना क्षेत्र फिर से चोरों के निशाने पर दिखाई दे रहा है. इसका

फ्रेजरपुरा पुलिस थाना परिसर फिर चोरों के निशाने पर प्रत्यक्ष उदाहरण देखने को मिल रहा है. सोमवार को गुरुकृपा कॉलोनी परिसर में चोरों ने 1.85 लाख रुपये का माल उड़ा लिया.

गंगाचरण लोखंडे जब सुबह 5 बजे नींद से जागे तो घर का दरवाजा खुला था. गंगाचरण को संदेह होते ही उन्होंने जब बेडरूम की तरफ देखा तो आलमारी खुली थी. आलमारी में

विधायकों को ठगनेवाली महिला देहरादून की सुनील देशमुख के पुत्र सत्यजीत ने दी शिकायत

प्रतिनिधि, 23 अप्रैल अमरावती - विधायक सुनील देशमुख से मदद मांगकर ठगी करने वाली अज्ञात महिला के खिलाफ सोमवार को सत्यजीत सुनील देशमुख (28, रुक्मिणी नगर) ने साइबर पुलिस स्टेशन पहुंचकर शिकायत दर्ज कराई. पुलिस ने धारा 419, 420 के तहत अपराध दर्ज किया है.

भारत के विधायक डॉ.सुनील देशमुख, गढ़चिरोली के विधायक देवराव होली और यरेंडोल के राष्ट्रवादी के विधायक डॉ.सतीश पाटिल से हजारों रुपए इस मिरोह ने ऐंटे है. विशेष बात यह है कि तीनों विधायकों की रकम एक ही खाते में जमा हुई है. डॉ.सुनील देशमुख 5 अप्रैल को हैदराबाद गए थे. वहां उनके मोबाइल पर यह कॉल आया था. महिला ने अपना प्रियंका पवार और घर रुक्मिणी नगर में बताया.

मदद के नाम पर हजारों ऐंटे के कार्यालय में पहुंचा दिया गया है. दूर ऑपरेटर जम्मू तक पहुंचाने के लिए 9 हजार रुपए मांग रहा है. रकम का प्रबंध आप करो. 10 तारीख को अमरावती लौटते ही आपकी रकम लौटा दूंगी. महिला द्वारा डॉ.सुनील देशमुख को यह बात बताने के बाद दूर ऑपरेटर ने भी उनसे बातचीत की. उसने यह रकम एक बैंक खाते में ऑनलाइन ट्रान्सफर करने की सलाह दी. महिला की परेशानी देख डॉ.देशमुख ने हैदराबाद में रहकर भी अपने पुत्र के बैंक खाते से 9 हजार रुपए हस्तांतरित किए. कई दिन बीत जाने के बावजूद जब महिला रकम लौटाने के लिए नहीं आई तो डॉ.देशमुख ने उसके बारे में रुक्मिणी नगर में पूछताछ की तब उस पते पर प्रियंका पवार नामक कोई महिला नहीं रहने की बात पता चली. उनके लिए यह घोर आश्चर्य में डालने वाली बात थी.

गर्भवती युवती का डीएनए टेस्ट कराएगी पुलिस

प्रतिनिधि, 23 अप्रैल अमरावती - एक गर्भवती युवती का अपहरण कर उसकी हत्या के पश्चात शव को जलाकर राख नदी में फेंक दी गई. इस मामले में पुलिस ने तीन आरोपियों को गिरफ्तार किया है. गर्भवती युवती के शव के अवशेष नहीं मिलने से पुलिस डीएनए जांच

उसने विधायक देशमुख से कहा, 'मां, बेटी व पड़ोसी महिलाओं के साथ हम वैष्णवदेवी दर्शन के लिए आए थे. यहां से श्रीनगर पहुंचने के बाद दंगा हो गया, गोलीबारी भी हुई. इस भगदड़ में हमारे सभी बैग, मोबाइल, आधार कार्ड, एटीएम कार्ड गुम हो गए. हम सड़क पर आ गए हैं. सैनिक अधिकारियों ने हमें तत्काल निकल जाने को कहा है. हमें एक ट्रू एंड ट्रैवलस में पहुंचा दिया गया है. दूर ऑपरेटर जम्मू तक पहुंचाने के



प्रेमी पुलिस कर्मी सहित तीनों आरोपियों का 25 अप्रैल तक पीसीआर

मैं पुछ्ठा सबूत जुटाने की चुनौती गाड़गे नगर पुलिस के सामने है. इस हत्या मामले में शव भी बरामद नहीं हुआ है. रविवार को गाड़गे नगर पुलिस ने अचलपुरस्थित उस कुएं का मुआयना किया. पीएसआई शंकर डंडवाल के दल ने कुएं में उतरकर युवती के शव के अवशेष ढूँढे. लेकिन पुलिस को किसी भी प्रकार का अवशेष नहीं मिला.

किरण के साथ खंडाला पहुंचे आमिर

प्रतिनिधि, 23 अप्रैल अकोला- पानी फाउंडेशन द्वारा आयोजित सत्यमेव जयते वाटरकप स्पर्धा में जिले के विभिन्न गांवों के लोग स्वयंस्फूर्ति से श्रमदान कर रहे हैं. इन कार्यों का जायजा लेने के लिए अभिनेता आमिर खान और उनकी पत्नी किरण राव सोमवार को दोपहर तेल्हारा तहसील के ग्राम खंडाला पहुंचे. इस मौके पर उनका गांववासियों ने भावभीना स्वागत किया.



अकोला: सत्यमेव जयते वाटरकप स्पर्धा में पत्नी किरण राव के साथ श्रमदान करते आमिर.



सत्यमेव जयते वाटरकप स्पर्धा का लिया जायजा

योगदान देते हुए बड़े पैमाने पर जलसंवर्धन के काम किए हैं. ग्रामीणों का हौसलाअफजाई करने के लिए पानी फाउंडेशन तथा जलसंवर्धन के ब्रांड एम्बेसडर अभिनेता आमिर खान अपनी पत्नी किरण राव के साथ खंडाला गांव पहुंचे. गांववासियों ने जो श्रमदान किया है उसमें ग्राम पंचायत सदस्य मैमूना बी शेमशर खां का बड़ा योगदान रहा है. आमिर सीधे मैमूना बी से मिलकर उन्हें बधाई दी. इस मौके पर आमिर खान ने कहा कि अगर सभी लोगों ने इसी तरह श्रमदान किया तो खंडाला गांव वाटरकप स्पर्धा में प्रथम आ सकता है. इस अवसर पर ग्रामवासियों की भारी भीड़ मौजूद थी. अतिरिक्त जिला पुलिस अधीक्षक विजयकांत सागर, एसडीपीओ माने पाटिल, एसडीओ प्रा.संजय खड्से आदि अधिकारी भी प्रमुखता से उपस्थित थे. अकोट और तेल्हारा के तहसीलदार व थानेदार भी सुरक्षा के लिए गांव में मौजूद थे. आमिर खान और किरण राव का विशेष हेलिकाप्टर से तेल्हारा में आगमन हुआ. यहां से दोनों सीधे खंडाला पहुंचे.

मृत अल्पवयीन छात्रा को आते थे चार युवकों के फोन

संवाददाता, 23 अप्रैल परतवाड़ा- अपने चचेरे भाई के शादी समारोह से अचानक गायब हुई 15 वर्षीय बालिका की लाश चंद्रभागा नदी के तट पर दिखाई देने के बाद गांव में खलबली मच गई. इस मामले में पुलिस ने छानबीन शुरू कर दी है. जिसके हवाले से यह बात पता चली कि, बालिका विगत पांच दिनों से लापता थी उसके बाद बालिका के माता-पिता ने 19 अप्रैल को पुलिस थाना प्रथोट में शिकायत दी थी.

पोस्टमार्टम रिपोर्ट के बाद होगा खुलासा चलेगा. बालिका के पिता के मुताबिक उसे हमेशा चार युवकों के फोन आया करते थे. घटना के बाद पिता ने पुलिस को भी उस बात की जानकारी दी है. जिसकी वजह से वे चार युवक कौन हैं, वे भी इस मामले में सहभागी तो नहीं आदि बातों का पता पुलिस लगा रही है.



पुलिस ने 302 के तहत मामला दर्ज कर आरोपी की तलाश की जा रही है.

बता दें कि, प्रथोट पुलिस स्टेशन अंतर्गत आने वाले खांजमा नगर यहां से एक अल्पवयीन बालिका अचानक गायब हो गई. जिसकी लाश चंद्रभागा नदी के तट पर दिखाई दी. इस लापता 15 वर्षीय बालिका की लाश को देखकर सारे गांव में खलबली मच गई. मृतक बालिका के माता-पिता मजदूरी कर परिवार का उदरनिर्वाह चलाते हैं. उन्हें चार संतानें हैं, जिसमें से यह बालिका सबसे छोटी थी. 17 अप्रैल 2018 को श्रेय पृष्ठ 10 पर

ट्रान्सपोर्टर को लूटने वाले गिरफ्तार



कोतवाली पुलिस की सफलता

प्रतिनिधि, 23 अप्रैल अमरावती - स्थानीय नमूना परिसर के एक ट्रान्सपोर्टर व्यवसायी को लूटनेवाले तीन लुटेरों को कोतवाली पुलिस ने सोमवार को गिरफ्तार किया. राजा केशवराव राऊत (25, नमूना), गौरव उर्फ गणेश गजानन कांबे (20, राठी नगर) और अक्षय विनायक मोरे (20, संजीवनी कालोनी) आरोपियों के नाम हैं. गौरतलब है कि 15 अप्रैल की रात 10.30 बजे ट्रान्सपोर्टर व्यवसायी विजय कुंजीलाल जाजू (58, नमूना) हमेशा की तरह ट्रान्सपोर्ट की गाड़िया खाली करवा रहे थे. साथ ही गाड़ियों का लेखा-जोखा लिख रहे थे. वहां एक लाल पल्सर दुपहिया पर सवार होकर आरोपी पहुंचे. जाजू को ट्रान्सपोर्टर व्यवसाय बंद करने की धमकी देकर चाकू से उनके चेहरे पर वार किया और 32,500 रुपए छिनकर फरार हो गए. पुलिस ने अज्ञात आरोपियों के खिलाफ धारा 394 के तहत अपराध दर्ज कर जांच शुरू की. गुप्त सूचना के आधार पर तीनों आरोपियों को गिरफ्तार किया गया.